

Всемирный день без автомобиля 20.09.2015

Заместитель председателя Территориальной избирательной комиссии Железнодорожного района Симферополя Эдуард Иванюк принял участие в масштабном велопробеге по улицам крымской столицы по случаю празднования Всемирного дня без автомобиля.

Колонна велосипедистов из представителей руководства города, учащихся 9-11 классов и горожан – любителей велоспорта стартовала с площади им. Ленина, после чего отправилась к гостинице «Москва» и финишировала на площади им. Ленина.

В мероприятии также приняли участие председатель Симферопольского городского совета Виктор Агеев, депутат Государственного Совета Республики Крым, руководитель федерального проекта «Детский спорт» Наталья Лантух, начальник управления молодежи, спорта и туризма Владимир Чунин, начальник управления образования администрации Симферополя Татьяна Сухина, депутаты Симферопольского городского совета.



